HEMIIFERT 106 2EE F—2H E—XETE

333 BiEEdZEr E=5E= EAIIH 308.310-313
ZHER): chl.ché-d~chd-6 TEEHIZ ML - K - ESRFHBECMES 3 5
HEARGE) SEFTREESNH: =5 EB£ EE§%:

(EFE:C=12* H=1 ' 0=16 * N=14 » Ca=40+ Na=23 » §=32:P=31Cl=355)
—E—SgE (§E 32 FETEND

| BEXREBREBSEREEVEMBKSRE  HEELR2A)20:27 (B)27:20 (O2:1 (M1:2 (E)3:4

LEERTFHR ETETIGRESR AERENEERS?
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EmMI2BNRERRETER AFEEMIM MWERBE®R 10ml FEEERKE EREVEESE 100ml FAAEH Na:COs
#1 NaOH Z mole Btk BET ? (Aj1:1 (B)2:1 (C)3:1 (D)3:2

H CAMBRAETHE BEEIRENXAE  NaOH + HCl- NaCl + H-0 , Na.CO; + HCl= NaCl + NaHCOx
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A
/B/
A
NaOH R&i& (mL
I\ NaOH #&#& (mL) |pH f&
| A 0 3.5
B 12.50 5.0
@ 25.00 8.0
D 37.50 12.0
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(A)0.IM & HC1 30 mL+0.IM 22 NH.OH 20mL  (B)0.1M & CH:COOH 60mL+0.1M =Z NaOH 20mL
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& _ <l [ 19 o | 54 | i&ﬁzﬁ [ 4 amE w5 | &
g ‘%ﬁﬁ%u%AmBCDE\kAB”CDEﬂE CD|E % goe | dmy | f58 |
1 EHEERH 4 A 176] 16/ 1| 2 4/ ol 521 2 0 0 0 0 41 10 2/ 3 0] 88.44%| 0.861| 0.204
2| EEE | 4 | B 0771 1l 3 16, o_ol s o 1| 1 01l 4] 1 0] 8 0/8894% 0889 0.148
3 B | 4 A 26 22 520 16/ 1] 331 3 6 4 0L 11 11 3 25 4 0] 4121% 0407 0.407
| 4 | EEHERH 4 D 14 17 2811371 3 0 2] 1] 7 4 1| 0 8 11| 7 1. 0 68.84%| 0.648 | 0.296
5 B 4 D 3 42 34 31 1 ol 6 70 371 3] 1] 2| 17 14| 9 12| 0| 44.22% 0.426| 0.519]
| 6 B SERH 4 D 9 6_10]168 6 0 1 0 1 11 o 5 4 31 371 5 0 8442%, 0.815] 0259
| 7 | EHiERH 4 C 6 &1l 1 3 11 211 32 0 00 24 271 0 0/ 0 50.75%| 0.546| 0.093
| 8 BEISERA 4 A 121] 19| 48| 11 0/ of 48 1/ 5 O ol 20 11] 17, 6__0 0 60.80% 0.630| 0.519
9 EHBERH | 4 E 190 190 15/ 38[108] o 3| 20 3 el 40l of 7l 9 7 8 23] 0 5427% 0.583| 0315
10 | EHIERE 4 C 230 311116] 26| 2| 1] 3] 2 45 3] o 1 9 14l 171 12| 2 0| 58.29%| 0.574 | 0.519
11 HERH | 4 B 9133 27, 30, 0 0 Of 49 3 2/ 0 0 4] 23 9 18] 0 0| 66.83% 0.667 0.481 |
| 12 | EHMERE | 4 | B 11 68| 6155/ 1] 3 1 27f 11 14 0O 1 6 19, 17 0 0] 3417% 0361 | 0.278
13 %E%ER | 3 ABD [120] 167] 44] 140l 75 of 36| 46] 2 46| 14| 0] 28] 41] 23| 30] 30, 0] 32.16% 0.296 | 0.370 |
14 %E®HEH | 3 CDE 22| 291175 195[184] 0 4| 5| 52 53] 53] 0 8 8 42| 54] 48] 0O 71.36%. 0.741| 0.185
15 %Emp | 3 D | 5 301920100 25 0 0 s| sa[ sa[ 2l o 3 18] sol 48] 17 0 7638%  0.694| 0389
16 | %E#ER | 3 BE 3[177] 30| 321591 o 1] si| 4 4] 44] o 12| 46| 14 13] 39| 0 64.82%| 0.611 | 0.296
17 | 68%ER | 3 AE 1921 4 6/ 2201190] o 541 o0 1 0] 54 0] 48 4 5 11] 4 0 83.92%| 0.824 | 0.315]
18 | ZE#ER | 3 ACDE 0ol 116] 1100 1070 116] 20 34 22| 28] 27[ 43] o] 28] 33| 23] 25| 30| 1 4.52%| 0.037 0.074
19 | ZEHA | 3 AB 1340 1711 72/ 23| 38 of 45| s 7 31 2] O] 27] 41 14| 15/ 0| 40.70%| 0.407 | 0.593
20 | HEEL | 3 AC 133] 49[ 161] 55 0f 42| 6] 511 13 ol 26] 26] 35| 18 24 0 31.16% 0306 0.500
21 | SHEER | 3 ADE 138] 16/ 11101601 158] Of 41| 1. 23] 41] 47 0] 30] 11| 33] 43] 4 0] 23.12%| 0.231 | 0.130]
22 | ZEHEA | 3 CD 761 66l 1451 178] 310 2 14| el 41l 52| 5| 1] 25 27| 32| 48] 17| 0] 29.15% 0.287 | 0.389
23 HEHER | 3 ABD 152l 168l selis7l 15 4| 470 49 8] 45| 2/ 1 32| 41f 24| 361 7| 2| 52.26%| 0.491| 0315
24 | ZHEER | 3 BDE 62] 168] 811 68]1 1. 12| 50| 12] 13| 4 1| 28] 40 28] 25 0 7.54%, 0.093| 0.074 |
._ZSHﬁﬁﬁLiﬁ CDE 26 351169/ 169)164] 2 2| 1| 49] 53| S0l 0O 16| 22| 42 38 371 0 58 29%| 0.565 | 0.389
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